感谢彭国锋对大冶市环保局工作的支持和监督！现对该同志以上提出的问题逐一答复如下：
一、答复时间问题

彭国锋于2014年6月26日到我局信访办口头反映大冶市兴成铸造有限公司污水流入港渠阻塞渠道问题，我局信访接待人员对该问题进行了登记，并询问彭国锋能否提交书面投诉件，详细说明受到的影响及具体诉求。2014年7月1日，彭国锋到我局信访办提交书面信访件，要求查处大冶市兴成铸造有限公司污水流入港渠阻塞渠道问题。在收到彭国锋的书面信访件后，我局监察人员于2014年7月3日就与彭国锋见面，了解其真实想法，就信访事项进行了沟通，到他承包的农田进行现场调查，并于2014年7月13日依法下达了《信访事项受理告知书》。我局受理了该信访事项后，多次就我局依法对兴成公司下达的整改通知以及企业的整改落实情况与信访人沟通，至2014年9月1日，该信访事项并未全部落实到位，经我局主要领导批准，延期1个月。2014年9月24日，我局在兴成公司的整改基本完成，而且陈贵镇政府出具即将对彭国锋耕地旁港渠进行清淤、护砌工程的证明后，于2014年9月25日向彭国锋送达了《信访事项答复意见书》。

二、“大冶市环境保护管理局未经调查段定说我农田弃耕10余年，毫无理据就下定论”的事项。

我局在处理该信访事项时，走访调查了燕窝地部分村民和该村村委会领导，得知彭国锋是于2014年初从同村村民彭高波手中接手部分农田进行种植的，经当地燕窝地村民和该村村委会领导证实，彭国锋所接手的农田周边有部分农田已弃耕多年，并非我局调查人员主观臆断。

三、农田旁灌溉渠泥砂淤积问题。

经现场调查，彭国锋耕地旁渠道被堵塞，路面抛洒矿粉经雨水冲洗流入港渠和兴成公司在大雨时会出现含尘废水外排2个方面原因都存在，在回复中也对造成淤塞的原因进行了客观分析，并非将责任全部归为路面抛洒矿粉产生的水浆。经调查镇、村部分领导，该渠道自2011年陈贵镇政府出资对其进行清理、护砌后，至今一直无专人管护和清理。

四、《限期改正通知书》下达问题。

我局监察人员是于2014年7月3日对兴成公司下达的《限期改正通知书》，要求兴成公司于2014年7月10日前向我局报送废水问题的整改方案，兴成公司于2014年7月10日向我局报送了整改方案，随后按整改方案的内容进行整改。

五、兴成公司废水排放整改情况
兴成公司完成废水整改后，我局专门对其完成情况进行了督办检查。该公司已按整改要求进行了整改。一是对雨水与污水交汇沟处进行了封堵，防止含尘废水通过雨水沟外排；二是对厂内污水沟进行清理，确保水道畅通；三是定期清理废水循环沉淀池，防止淤泥沉积，确保废水循环沉淀池的处理能力；四是制定相关制度，落实各班组卫生责任区，每天对责任区进行清扫，减少路面扬尘的产生。

六、兴成公司污水外排依法查处有关问题

不论什么时候什么原因，大冶市兴成铸造有限公司污水外排我局依法处理是我局应该履行的职责。从2014年9月25日至今，经我局多次现场检查，并未发现兴成公司违法排放生产废水的情况。对于能否公示和向举报群众一个处罚回执单问题，由于我局至今未收到信访人环保处罚信息公开申请，也就无从得知该信访人需要我局向其公开该企业环保违法处罚有关情况。
七、已排废水对农作物生长影响鉴定问题
在与彭国锋和兴成公司进行协调时，我局监察人员为防止出现彭国锋和兴成公司就证据合理、合法性问题发生纠纷，曾告知彭国锋和兴成公司双方均可以对农作物减产问题请农业部门鉴定，如鉴定结果确为兴成公司废水造成污染，彭国锋可以向法院提出诉讼，要求该公司进行赔偿。
八、环保审批验收及企业污染问题

兴成公司2003年建设，2004年投产，已依法履行了环评审批和“三同时”验收手续。由于该公司经营多年，配套环保设施部分老化，出现环保设施不正常运行，甚至擅自拆除脱硫塔烟道等现象。我局于2014年12月29日对该公司脱硫塔破损，擅自拆除脱硫塔烟道的环境违法行为进行了立案查处。
下一步，我局将该企业纳入重点监管对象，加大执法检查频次，强化监督管理，一旦发现该企业有环保违法行为，我局将依法从严查处。对除尘、脱硫等污染防治设施老化、损坏导致不能保证各类污染物稳定达标排放的，我局将依法督促整改到位，严防污染环境，切实保障群众合法的环境权益。同时欢迎广大群众及时举报企业环保违法行为，也对我局环保监管与执法等工作进行监督。
大冶市环保局

2015年1月20日
